Facit/ Regnebræt til gruppeopgave med koordinatfunktioner - eksempel 5.6 og øvelse 5.5
2

Eksempel 5.6 i Matematicus-noter:
Vi skal sætte de 2 ligninger ind


		Ligningssystemet løses for t,s vha. WordMat's 'Løs Ligninger' funktion, 

Det passer med matematicus noter eksempel 5.6 - hvor vi i hånden har beregnet at .

Øvelse 5.5 Facit i wordmat: 2 ligninger med 2 ubekendte.
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Det gælder at: 




		Ligningssystemet løses for t,s vha. WordMat's 'Løs Ligninger' funktion, 


Vi kan regne eksakt og få det samme man får, når man regner det i hånden:


		Ligningssystemet løses for t,s vha. WordMat's 'Løs Ligninger' funktion, 
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